Приложение2

Группа №1
1. Действие силы Архимеда приводит к изменению веса тела.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.

2. Сила Архимеда зависит от объема тела.

А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.

3. Сила Архимеда действует на любое тело, погруженное в жидкость.

А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.

4. Сила Архимеда равна весу тела, находящегося в жидкости.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.

5. Сила Архимеда равна изменению веса тела, погружаемого в жидкость.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
Группа №2
1. Сила Архимеда действует только на целиком погруженные тела.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
2. Сила Архимеда является причиной взлета воздушных шаров.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
3. Сила Архимеда зависит от формы тела.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
4. Сила Архимеда обычно направлена вверх.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
5. Действие силы Архимеда приводит к изменению силы тяжести тела.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
Группа №3
1. Сила Архимеда зависит от объема жидкости, вытесненной телом.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
2. Сила Архимеда по-другому называется выталкивающей силой.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
3. Сила Архимеда равна весу жидкости, вытесненной телом.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
4. Сила Архимеда зависит от плотности тела.
А) Верное утверждение.

5. Б) Неверное утверждение.
6. Если тело на динамометре опустить в жидкость, он покажет силу Архимеда.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
Группа №4
1. Сила Архимеда зависит от глубины погружения тела внутри жидкости.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
2. Действие силы Архимеда приводит к изменению массы тела.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
3. Сила Архимеда равна весу тела, погружаемого в жидкость.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
4. Сила Архимеда зависит от плотности окружающей жидкости.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
5. Сила Архимеда не действует на тяжелые тела.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
Группа №5
1. Сила Архимеда не возникает в газах.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
2. Сила Архимеда измеряется в ньютонах.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
3. Сила Архимеда всегда меньше силы тяжести.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
4. Сила Архимеда зависит от массы тела.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
5. Сила Архимеда зависит от объема погруженной части тела.
А) Верное утверждение.

Б) Неверное утверждение.
Ответы:
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